



Ministerul Educației
UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIEȚII
„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI
USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

CANDIDATURĂ PENTRU MEMBRU ÎN:

Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD)

Consiliul Departamentului / Consiliul Facultății / Consiliul Școlii doctorale / Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD) / Senat

CURRICULUM VITAE

(cadre didactice)

1. **Numele și prenumele:** SAVUȚA Gheorghe

2. **Naționalitatea:** Română

3. **Email:** gsavuta@uaiasi.ro, epirovet@yahoo.com

4. **Telefon:** 0744 228143 , 0232 407318

5. **Profesia și funcția actuală:** Prof. Dr., Director SDMV

6. **Vechime la locul de muncă actual:** 37 ani

7. **Motivarea candidaturii:** Având în vedere experiența acumulată în cei peste 35 de ani de activitate profesională și științifică universitară, așa cum rezultă din CV-ul prezentat, consider că pot fi util și în continuare, activând în **Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD)**, cu dorința de a contribui substanțial la dezvoltarea formării doctorale în universitatea noastră, la formarea de noi tineri doctoranzi și la îmbunătățirea palmaresului științific al universității.

8. **Experiență profesională** (începând cu cea mai recentă):

Locul:	Iași
Instituția:	Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Facultatea de Medicină Veterinară
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Octombrie 2007 – prezent
Funcția:	Profesor dr.
Descriere:	Disciplinele Boli infecțioase, Epidemiologie, Legislație în medicina veterinară, Deontologie, Medicină veterinară de stat și sănătate publică; activitate de cercetare în cadrul contractelor de cercetare sau la tematica de cercetare în cadrul disciplinelor, îndrumare proiecte de licență, conducere doctorat.

Locul:	Iași
Instituția:	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Fac. de Med. Vet.
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Octombrie 2001 – septembrie 2007
Funcția:	Conferențiar dr.
Descriere:	Disciplinele Boli infecțioase, Epidemiologie; activitate de cercetare în cadrul contractelor de cercetare sau la tematica de cercetare în cadrul disciplinelor, îndrumare proiecte de licență.

Locul:	Iași
Instituția:	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Facultatea de Medicină Veterinară
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Martie 1994 – septembrie 2001
Funcția:	Șef de lucrări
Descriere:	Disciplinele Boli infecțioase, Epidemiologie; activitate de cercetare în cadrul contractelor de cercetare sau la tematica de cercetare în cadrul disciplinelor.

Locul:	Iași
Instituția:	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Facultatea de Medicină Veterinară
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Septembrie 1986 – februarie 1994
Funcția:	Asistent universitar
Descriere:	Disciplina Boli infecțioase; activitate de cercetare în cadrul contractelor de cercetare sau la tematica de cercetare în cadrul disciplinelor.

Locul:	Lucina, jud. Suceava
Instituția:	Herghelia Lucina, județul Suceava
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Octombrie 1982 – septembrie 1986
Funcția:	Doctor medic veterinar
Descriere:	Supravegherea stării de sănătate a animalelor, prevenție, tratamente, managementul fermei

9. Educație și formare profesională (începând cu cea mai recentă):

a. Studii doctorale

Instituția	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Facultatea de Medicină Veterinară
Perioada: de la (luna, anul) până la (luna, anul)	1989-2000
Grade sau diplome obținute	Diploma de doctor în <i>Științe Medicale - Medicină veterinară</i> , seria B, nr. 0003867

b. Studii universitare de licență

Instituția	Institutul Agronomic „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Facultatea de Zootehnie și Medicină Veterinară, specializarea Medicină Veterinară
Perioada: de la (luna, anul) până la (luna, anul)	1977-1982
Grade sau diplome obținute	Diploma de Doctor-medic veterinar (licență), seria A, nr. 167/1982

c. Studii liceale

Instituția	Liceul Agricol Radauti, Jud. Suceava
Perioada: de la (luna, anul) până la (luna, anul)	1972-1976
Grade sau diplome obținute	Diploma de Bacalaureat seria ... nr. ...

